

华育国际 ECNEv2.0: “动”起来的课程

网络工程师已经成为了各行各业都需要的人才。而华育国际今年全新推出的 EC-NEv2.0,则是结合了不同企业和不同行业需求的前沿课程。本期“2009年IT新品发布会”的第三站,我们来到了华育国际南京网络实训基地,看看实训基地是如何把项目实训和企业需求结合起来的。实训基地又是如何不拘泥于课程,以动态的眼光来看待实训的。



学员实训现场

【技术升级】
针对企业需求“动态”调整实训课程

据介绍,早在2004年左右,华育国际就开始着手准备 ECNE v2.0。直到2009年,才推出了2.0版本的升级。在这5年时间里,华育国际每半年就更新一次课程,为的就是跟上网络技术的革新,而只有等到新的网络技术渐渐成熟稳定,成为通用技术的时候,华育国际才将实训课程正式升级到2.0的版本。

“虽然 ECNE v2.0 已经囊括了时下最实用先进的网络技术,但实训基地依然可以根据企业的需求、行业的需求,随时调整添加新的课程,进行针对性的晋升培训和项目实训。”华育国际南京校区校长常世涛打了个比方,ECNE v2.0 就好像钉子的顶部,是坚实的基础课程,而实训基地授课时,则不会拘泥于2.0,而是针对不同的行业需求,以及不同的网络发展方向,进行针对性

的授课,使钉子的尖更锐利。比如网络工程可以分成网络安全、网络管理、网络架构等不同细分方向,而不同的行业,如银行金融业和商贸企业,他们的网络服务也是有所不同的,所以课程学习上也有所区别。此外,实训基地还增加了一些深度课程,帮助学员毕业后往企业管理层(如项目经理)发展打下坚实的基础。

【非技术升级】
驾驶、外语、职业素养样样教

在实训过程中,华育国际不仅在技术上紧扣市场需求,还在非技术的培训上下足了功夫,这也是新课程的一大亮点。比如有些企业需要网络工程师有驾驶执照,那么实训基地就增加了驾驶培训的内容,以符合企业的需求;比如有些企业

对网络工程师的语言有要求,实训基地就增加了外语的培训。一句话,企业需要什么素质的人才,实训基地就培养什么样的人才。

“职业素养也非常重要!”常世涛认为,有些实训生虽然技术上过关了,但缺乏求职的基本技巧,也缺乏与同事沟通合作的能力,所以在实训过程中,实训基地还加入了职场环境模拟的学习,帮助实训生更快更好地融入到职场生活中。

【软硬件】
新课程背后有强大支持

“新课程的实施背后是实训基地的软硬件支持!”常世涛介绍,南京网络工程实训基地拥有华东规模最大,设备最先进最齐全的网络实验室,300个网络实验可以使学员熟

练操作企业所需各种技术,同时也是全国唯一的联网式网络实验室,直接模拟异地远程网络互联,可以从事60多个电信级别的实验。504台Cisco、华为高端路由器与交换机,让学员顺利达到 CCIE 级实验水平;专业 PIX 防火墙,全真体会黑客攻防。

实训基地还和工业和信息化部人才交流中心、微软(中国)、SUN、Autodesk 等政府、企业合作,提供权威认证;而软银赛富的融资,也使华育国际有足够的财力实施发展规划,为广大实训生提供最全面的项目实训服务。在授课老师方面,实训基地精挑细选,用的是有实战经验,并且能够把技术通俗易懂地讲给实训生听的企业技术骨干。

快报记者 张曦



- 第一场: 体验江苏万和计算机培训中心的次世代游戏
 - 第二场: 体验北大青鸟中博的 ACCPS.0
 - 第三场(本站): 体验华育国际网络工程师课程——ECNE v2.0
- 有意参与课程项目发布的机构可拨打热线 84783604 参与展示,敬请关注我们下一站的新品发布。

为就业,大学生忙“充电”

2008年全国高校毕业生达559万人,2009年将高达613万人,是2001年的5倍,加上金融危机,2009年毕业生多数为自己的就业前景感到担忧。笔者目前从北大青鸟南京中博了解到,不少在校大学生也参加了IT培训。“今年的金融危机使许多贸易公司纷纷裁员。为拓宽就业途径,我参加了中博的软件培训,希望掌握多种技能来创造更多的就业机会。”南师大国贸专业大四学生李敏说。

中博负责人介绍,受金融危机影响,应届生中大多数选择继续职业培训深造。而与其他培训机构相比,应届生更加青睐与就业直接挂钩的IT

职业培训,北大青鸟所倡导的“以就业为导向”的课程设置,更是迎合了当前经济形势下学生的心理需求。

南京中博实施就业型订单化培养模式,立足于企业的实际需求来制订培训方案。中博负责人表示:中心以就业为导向的课程设置,是建立在对IT行业发展的深刻观察基础上的,ACCP课程设置把需要工作的人变成工作需要的人。

北大青鸟中博校址:建邺路66号3F(张府园地铁站3号出口右转30米),免费咨询电话:400-885-5191,可登录:www.njaccp.com了解详情。

家长眼中的“瑞思”: 宝宝上“美国小学”成长录

家长都希望孩子接受最好的教育,从盲目择校误区中走出来,家长很快便关注到首个引进“美国小学”的瑞思学科英语。近日笔者走进位于金鹰14楼的瑞思学科英语,看看孩子有哪些学习收获以及家长又有着怎样的评价。

浸入式环境 “才几个月,逛超市孩子就很自然地用英语介绍货架上的食品,没有一点背单词的痕迹。”Larry的妈妈惊喜地说。瑞思学科英语南京中心的学术总监 Iris 女士介绍说,浸入式的学习是瑞思教育理念的一大特色。

探索式方法 “这里的课件会动会说话,像一个个生动有趣的动画大片,与里面小动物交流,孩子学英语比玩游戏

还有趣。这种探索式的教学,不仅增加了学习的趣味性,还有效激发孩子的学习热情。”Nancy的妈妈说道。

未来领导力培养 “让孩子‘玩’着学英语,如何保证学习效果?当时我们也有所顾虑,但宝宝经过一段时间的学习后,能用英语大声说话,还能用英文与其他小朋友沟通交流。”Jimmy妈妈说。在瑞思,一个游戏,就是一个学习内容,一个分享合作的项目,关于未来领导力的培养贯穿课堂始终。

本周六、周日,免费体验“美国幼儿园课堂”(4~6岁)、“美国小学课堂”(7~12岁),家长可拨打025-84731099、84728228 预约或登录 www.risedu.net。

Eduask 华育国际

华育国际

国家网络工程师实训

- 微软全球深层次战略合作伙伴
- 软银赛富巨资打造的IT实训航母
- 全国信息化工程师项目南京实训基地
- “国家Eduask工程”唯一指定实训基地
- 中国保护消费者基金会唯一承保IT机构

- 中国最大的直营IT教育集团
- 遍布全国的近50个实训基地及全球性就业网络
- 680家订单实训企业,5000家就业合作单位
- 2160名IT教育精英
- 3万名实训生成功就业

华育国际 Eduask工程 就业(急招)说明会

华育国际联合1000家企业,推出“Eduask工程2009千企万人就业援助计划”,为企业定向培养网络技术人才,在南京地区招募网络实训生,符合条件可直接上岗。

本周六在华育国际举行专场就业说明会,并现场进行就业名额的筛选。

■支持单位:工业和信息化部人才交流中心、微软(中国)、SUN、Autodesk。中国保护消费者基金会全程监督,中国平安投保。

时间:本周六下午1:30

地址:中山路129号华育国际(金陵中学南50米)

预约电话:84726399/6499

Eduask工程 “千企万人就业援助计划” 在京启动

华育国际 Eduask 工程 2009 “千企万人就业援助计划”近日在京启动,工业和信息化部人才交流中心职业教育处处长李宁、中国保护消费者基金会副理事长游玉海、微软教育培训事业部大中华区总经理林元宏、SUN中国区首席教育官张璜、Autodesk中国区拓展经理吴新仪、人力资源和社会保障部《职业》杂志副社长杨生文等嘉宾参与此次启动仪式。华育国际总裁大力在发布会致辞中指出:华育国际 Eduask 工程开展近3年来已经为社会培养了3万多名掌握实用技能的优秀IT人才,并通过华育国际完善的就业体系实现了成功就业。今年,解国家所难,急社会所需,华育国际整合9年来的优势资源,推出了“Eduask工程2009千企万人就业援助计划”,将通过一系列援助举措(包括就业补贴,免费实训名额等),帮扶、选拔万名待业者、大学毕业生进入就业援助计划中,以准职业人的身份参加岗前实训,进而顺利实现就业。